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Να μου επιτρέψετε πρώτα να συγχαρώ για τον διορισμό της και να καλωσορίσω στη Σύνοδο των 

Πρυτάνεων την Υπουργό Σοφία Ζαχαράκη. Έχει δώσει ήδη από την πρώτη στιγμή δείγματα 

υψηλής ευαισθησίας για την Ανώτατη Εκπαίδευση με το ενδιαφέρον και τη φροντίδα της. 

Προσωπικά θέλω και δημόσια να την ευχαριστήσω για το συγκινητικό ενδιαφέρον για την 

ιδιαίτερή μου πατρίδα και τη φροντίδα της να μάθουν οι Έλληνες μαθητές για τους αγώνες των 

Κυπρίων, για τον Καραολή, τον Αυξεντίου, τον Παλληκαρίδη και τόσους άλλους. 

Στις προηγούμενες συνόδους είχα τονίσει την προσπάθεια να συμβαδίσουμε ως Σχολή, ως το 

μικρότερο Πανεπιστήμιο της χώρας, στο μεγάλο ευρωπαϊκό όραμα της αριστείας, της 

εξωστρέφειας, επιδιώκοντας η Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, ένα από τα αρχαιότερα ελληνικά 

πανεπιστήμια, να πρωτοπορήσει στην καλλιτεχνική παιδεία, να προσφέρει υψηλής ποιότητας 

καλλιτεχνική εκπαίδευση και να καταστεί σημαντικός εταίρος της Πολιτείας στα θέματα 

καλλιτεχνικής και εικαστικής παιδείας, στην καλλιτεχνική προβολή της Ελλάδας και στην 

ανάπτυξη της πολιτιστικής διπλωματίας. 

Στην προηγούμενη σύνοδο είχα καταθέσει το τεράστιο πρόβλημα της υποστελέχωσης τόσο σε 

μέλη Επιστημονικού όσο και Διοικητικού Προσωπικού. Το πρόβλημα εξακολουθεί να είναι 

μείζον. Βρίσκονται σε αναστολή λειτουργίας επτά από τα δεκατρία εργαστήρια φοίτησης και 

επτά  από τα εργαστήρια εξειδίκευσης. Συγκριτικά είναι σα να βρίσκονται σε αναστολή τα μισά 

εργαστήρια ενός μεγάλου Πανεπιστημίου. Εξακολουθούμε να ζητούμε τόσο την κατανόηση του 

Υπουργείου όσο και των άλλων Πανεπιστημίων για μία γενναιόδωρη αντιμετώπιση της ΑΣΚΤ. 

Παράλληλα οι φοιτητές μας αισθάνονται την έλλειψη χώρων, την έλλειψη συντήρησης και 

κτηρίων και γενικά την έλλειψη δομών υποδομής. Η Πρυτανεία ενώνει τη φωνή της μαζί τους. 

Διεκδικούμε άμεση λύση στο πρόβλημα της φοιτητικής στέγης. Δεν έχουμε φοιτητική εστία και 

για κάποιους εντελώς άπορους φοιτητές μας η Πρυτανεία επαιτεί θέσεις στις φοιτητικές εστίες 

άλλων Πανεπιστημίων. Το πενιχρό επίδομα που δίνεται από το κράτος είναι μηδαμινό.  
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Θέλω σήμερα να θέσω το αίτημα της ανάγκης ανέγερσης φοιτητικής εστίας για την ΑΣΚΤ. Να 

ξεκινήσει ο σχεδιασμός και η μελέτη, με την παραχώρηση από το Υπουργείο του σχετικού 

κονδυλίου. Είμαι σίγουρη ότι θα έχω τη συμπαράσταση όλων των Πρυτάνεων και την δική σας 

κα Υπουργέ.  

Θέλω ακόμη να εισηγηθώ τη διερεύνηση και επέκταση του προγράμματος ΙΝΕΔΙΒΙΜ ώστε να 

καλύψει όλα τα πανεπιστήμια της χώρας με την εκπόνηση μιας διεξοδικής μελέτης, με στοιχεία 

και προτάσεις για όλα τα ΑΕΙ της χώρας, με στόχο τη σύνταξη ενός εθνικού σχεδίου για τη 

φοιτητική στέγη.  Δεν ενημερωθήκαμε για το πρόγραμμα νεολαίας (ΙΝΕΔΙΒΙΒ) για να 

αναβάθμιση των φοιτητικών εστιών. Δίκαιο. Δεν έχουμε εστία για να αναβαθμιστεί. Διεκδικούμε 

την ανέγερση και δημιουργία εστίας. Οι φοιτητικές εστίες είναι οργανικά τμήματα των 

κτηριακών υποδομών. Ανάγκη για χώρους έρευνας και διδασκαλίας αλλά και για χώρους 

διαμονής. 

Ζήτησα από σήμερα συνάντηση με την πρόεδρο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ  κα Άννα Ροκοφύλλου.   

 


